
ANFRAGE 

der Abgeordneten Dr. Dagmar Belakowitsch-Jenewein , Herbert Kickl, Peter Wurm 
und weiterer Abgeordneter 
an den Bundesminister für Arbeit, Soziales und Konsumentenschutz 
betreffend LangzeitarbeitslosigkeitlLangzeitbeschäftigungslosigkeit bei 
Ausländern 

März: 2015 -Arbeitslosenstatistik 

Langzeitarbeitslose Personen (> 12 Monate): 24.135/ +14.817 gegenüber März 
2014/ +159,0% 

Langzeitbeschäftigungslose: 107.256/ +32.317 gegenüber März 2014/ +43,1% 

Langzeitarbeitslosigkeit: Personen, die über 365 Tage arbeitslos gemeldet sind , 
werden als langzeitarbeitslos gezählt. Unterbrechungen bis zu 28 Tagen bleiben 
unberücksichtigt. 

Langzeitbeschäftigungslosigkeit: Episoden der Vormerkarten "Abklärung der 
Arbeitsfähigkeit" , "arbeitslos", "Iehrstellensuchend", "in Schulung", "Bezieherlnnen 
eines Fachkräftestipendiums" und "Schulung Reha mit Umschulungsgeld" werden zu 
einem Geschäftsfall (GF) zusammengehängt, Unterbrechungen bis zu 62 Tagen 
bleiben unberücksichtigt. Die GF-Dauer ist die Summe der einzelnen 
Vormerkepisoden (Unterbrechungen werden nicht mitgerechnet). Als 
langzeitbeschäftigungslos gilt eine Person, wenn zum Stichtag die 
Geschäftsfalldauer 365 Tage überschreitet 

In diesem Zusammenhang stellen die unterzeichneten Abgeordneten an den 
Bundesminister für Arbeit, Soziales und Konsumentenschutz folgende 

Anfrage 

1. Wie viele Ausländer waren im März 2015 als Langzeitarbeitslose registriert? 
2. Wie viele davon hatten a) keine abgeschlossene Ausbildung, b) Pflichtschule, 

c) Lehrausbildung , d) Mittlere Ausbildung , e) Höhere Ausbildung , d) 
Akademische Ausbildung, e) ungeklärte Ausbildung? 

3. Wie teilten sich diese langzeitarbeitslosen Ausländer auf die einzelnen 
Bundesländer auf? 
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4. Wie viele Ausländerinnen waren im März 2015 als Langzeitarbeitslose 
gemeldet? 

5. Wie viele davon hatten a) keine abgeschlossene Ausbildung, b) Pflichtschule, 
c) Lehrausbildung, d) Mittlere Ausbildung, e) Höhere Ausbildung, d) 
Akademische Ausbildung, e) ungeklärte Ausbildung? 

6. Wie teilten sich diese langzeitarbeitslosen Ausländerinnen auf die einzelnen 
Bundesländer auf? 

7. Wie viele Ausländer waren im März 2015 als Langzeitbeschäftigungslose 
registriert? 

8. Wie viele davon hatten a) keine abgeschlossene Ausbildung, b) Pflichtschule, 
c) Lehrausbildung, d) Mittlere Ausbildung, e) Höhere Ausbildung, d) 
Akademische Ausbildung, e) ungeklärte Ausbildung? 

9. Wie teilten sich diese langzeitarbeitslosen Ausländer auf die einzelnen 
Bundesländer auf? 

10. Wie viele Ausländerinnen waren im März 2015 als Langzeitbeschäftigungslose 
gemeldet? 

11 . Wie viele davon hatten a) keine abgeschlossene Ausbildung, b) Pflichtschule, 
c) Lehrausbildung, d) Mittlere Ausbildung, e) Höhere Ausbildung, d) 
Akademische Ausbildung, e) ungeklärte Ausbildung? 

12. Wie teilten sich diese langzeitbeschäftigungslosen Ausländerinnen auf die 
einzelnen Bundesländer auf? 
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